



习近平主持中央财经领导小组会议强调 着力加强供给侧结构性改革

宏观政策要稳 要坚持积极的财政政策和稳健的货币政策,为经济结构性改革营造稳定的宏观经济环境

产业政策要准 要准确定位经济结构性改革方向,发展实体经济,坚持创新驱动发展,激活存量增长动力,着力补齐短板,加快绿色发展,积极利用外资,积极稳妥扩大对外投资

微观政策要活 要坚持和完善基本经济制度,完善市场环境、激发企业活力和消

费潜能,在制度上政策上营造宽松的市场经营和投资环境,营造商品自由流动、平等交换的市场环境

改革政策要实 要加大力度推动重点领域改革落地,加快推进对经济增长有重大牵引作用的国有企业、财税体制、金融体制等改革

社会政策要托底 要守住民生底线,做好就业和社会保障工作,切实保障群众基本生活 (据新华社北京11月10日电)

“脏气团”会不会飘到上海来?

专家表示:此次东北重霾影响不大,但申城今冬空气质量不乐观

核心提示

东北遭遇雾霾锁城,空气质量持续“爆表”。入秋以来的申城,空气质量也是明显下滑,不少读者关心:东北的“脏气团”会不会

飘来上海,影响申城?今天上午,本报记者向相关环保专家求证,得出的结论是,从气象条件来看,此次东

北重霾影响申城的可能性并不大,但今年秋冬上海发生重污染且持续数天的概率比较大,请市民关注空气质量预报和实时播报。

>>>A4

双11:“七岁养大”还是“七年之痒”

交易有新高,话题列榜首,消费体验又如何

>>>详见 A6版·民生速递

“11·11”呼唤“3·15”式执法

秦丹

快快快 递递递

为应对“双11”近3倍的派件量增幅,今天凌晨,中通位于青浦的上海分拨中心一派忙碌景象。据了解,公司为这一网购狂欢节,增加了约16000名派送员和600辆自有班车。

图为快递公司员工加班加点分快件
本报记者 陈梦泽 摄影报道



微评

“双十一不逛淘宝,臣妾做不到呀!”网友用一句甄嬛体语言,加一个委屈到掉泪的表情,表达着对“11·11”的情绪。电商大战今天开启,各种各样的折扣或“陷阱”,网友会“谨防上当”,但在“买买买”的亢奋节奏中,谁来有效保护大家的消费权?

据日前国家统计局发布的《2014年网购用户调查报告》,2014年网购用户线上消费的78%是对传统线下消费的替代。“11·11”抢购者可都是普通消费者,为了省那么一点点,等待着一年一度的疯狂。商道唯尚“诚信”,但没有严格的监管,部分逐利的商家会选择“浑水摸鱼”,进而带坏整个市场。

每年到“11·11”,就像“3·15”前,到处是一片维权声。那么,相关部门能不能在11月,像3月那样展开一场执法活动呢?不是“走过场”,而是本着对买家负责、对商家负责,对新经济业态和国家经济未来负责的态度,让“11·11”的夜,不是“黑”的。

韩正:上海坚决拥护中央决定

保持零容忍有腐必反有贪必惩

市委通报中央关于艾宝俊涉嫌严重违纪接受组织调查的决定

艾宝俊涉嫌严重违纪接受组织调查

本报讯 据中央纪委监察部网站消息,上海市委常委、副市长艾宝俊涉嫌严重违纪,目前正接受组织调查。

廉政建设和反腐败斗争。

韩正指出,艾宝俊涉嫌严重违纪接受组织调查,是令人十分痛心的。每一位党员领导干部都要深刻反思、汲取教训、引以为戒。我们讲

从严治党,首先就必须从严管好领导干部这个关键少数。党员领导干部一定要严于律己,发挥表率作用,切实用更严格的标准管好自己、亲属和身边工作人员。我们要充分认

识当前党风廉政建设和反腐败斗争的形势依然严峻复杂,对于腐败问题始终保持零容忍的坚决态度,坚持有腐必反、有贪必惩。

韩正强调,要坚决贯彻落实好

全面从严治党要求,全力以赴做好各项工作。一方面,我们要着力抓好《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》的贯彻执行。《准则》为我们党员和党员领导干部树立了一个看得见、够得着的道德高线,《条例》为我们划定了具体的纪律底线。我们要时刻绷紧纪律和规矩这根弦,自觉用党纪党规规范和约束自己的言行,时刻对标党性修养高标准,坚决不碰触纪律底线。另一方面,我们要始终保持高度的政治责任感、昂扬的精神状态,以严而又严的标准、实而又实的作风切实抓好当前各项工作,不辜负中央和全市人民的期望和重托。

今日导读

打造智能停车信息系统 缓解中心城区“停车难”

“上海停车”APP 今起公开测试

>>>详见 A2版·要闻

上海住房代理经租 调查报告今天出炉

从蚁居到宜居 需先盘活存量

>>>详见 A8版·上海新闻

美“气候中心”研究表明 灾害最快200年内到来

全球气温上升4°C 上海纽约将被淹没

>>>详见 A15版·国际新闻

全明星阵容打造的 “天猫双11狂欢夜”

广告满满的 脑洞空空的

>>>详见 A17版·文体新闻